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Vážení čtenáři,
rok 2024 byl v našem spolku rokem hlubokých 
změn, růstů a upevňování toho, co jsme v přede-
šlých letech s láskou budovali. V červenci jsme slav-
nostně otevřeli náš vlastní sociální podnik RoKytka, 
který se v těchto měsících začíná stávat nejen za-
městnavatelem pro znevýhodněné osoby, ale také 
komunitním centrem s živou zahradou, kde vedle 
zeleniny a bylinek žije i osm králíků, tři ovečky a 
jedna koza. Slavnostní otevření 9. června dopro-
vodil koncert Pavla Helana a mši svatou celebroval 
kardinál Dominik Duka.
Léto se neslo v duchu intenzivní rekonstrukce a 
rozšíření naší klubovny. Uskutečnil se také meziná-
rodní zájezd do Bolzana, Merana a Brixenu s Kol-
pingovým dílem ČR, a poprvé jsme zahájili tradici 
pravidelných brigád v zámeckém zahradnictví.
V letních měsících jsme připravili nezapomenutel-
ný čtrnáctidenní tábor na téma Jediové, který nabí-
dl dětěm napětí, příběhy, duchovní prvky a příleži-

tost ke skutečnému růstu. Naši tvořivost jsme letos 
zúročili také otevřením vlastního stánku na Food 
Festivalu i na Pohádkových Vánocích, kde jsme po-
prvé představili naše dekorativní předměty vyrobe-
né v RoKytce, které se těšily velkému zájmu.
Rok 2024 byl rokem rozvoje, pospolitosti a odvahy 
pouštět se do nových věcí. Jsme vděčni za všechny, 
kdo kráčeli s námi.

Draha Nečasová

Sekretář pobočného spolku
Kolpingova rodina Moravský Krumlov

Úvodní slovo
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Základní údaje
Název: Kolpingova rodina Moravský Krumlov
Právní forma: pobočný spolek
Sídlo: Palackého 84, 672 01 Moravský Krumlov
Identifikační číslo: 06677886
Střešní organizace: Kolpingovo dílo České republiky

Založení pobočného spolku: 3.11. 2017
Zařazení do Kolpingova díla ČR: 27.11. 2017

Kontaktní osoba: 
Drahomíra Nečasová – sekretář pobočného spolku
Email: draha.necas@seznam.cz

Personální struktura pobočného spolku

Sekretář
  Drahomíra Nečasová

Předseda revizní komise
  Marie Blahetková

Členové revizní komise
  Lenka Mikolášová
  Ludmila Procházková

Duchovní správce
  Roman Frič

Kdo jsme?

Kolpingova rodina Moravský Krumlov je poboč-
ným spolkem organizace Kolpingovo dílo ČR. Jsme 
otevřeným společenstvím aktivních lidí se sídlem 
v Moravském Krumlově. Našim společným cílem 
utvořit silnou komunitu a vzájemně si pomáhat 
a naslouchat.

 

Kolpingovo dílo ČR

Kolpingovo dílo České republiky je nezisková orga-
nizace, která se zaměřuje na podporu sociálních, 
vzdělávacích a kulturních aktivit. Organizace je 
součástí mezinárodní sítě Kolpingových děl, které 
byly založeny na myšlenkách a odkazu německého 
katolického kněze a sociálního reformátora Adol-
pha Kolpinga (1813–1865). Kolpingovo dílo ČR je 
zřizovatelem terapeutických komunit, adiktologic-
kých center či center prevence. Součástí Kolpingo-
va díla ČR jsou také jednotlivé Kolpingovy rodiny, 
jednou z nichž je naše Kolpingova rodina Moravský 
Krumlov. 

„Bolesti doby vám ukážou,
co máte dělat.“
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Přehled aktivit 2024
Pravidelné kroužky

Rok 2024 přinesl pokračování i rozšíření nabídky 
pravidelných kroužků pro děti. Vedle oblíbených 
stálic jako je němčina, ruční práce, cyklokroužek, 
ekologický kroužek Divizna nebo čtenářský klub 
Knihonauti, jsme nově otevřeli i přípravný kurz pro 
starší žáky s názvem SLAYYYneme přijímačky na 
střední školy. Děti předškolního věku si společně s 
rodiči mohly užít tvořivé chvíle v rámci programů 
Tvoření, Hudbohrátky, Hrajeme si všemi smysly, 
Angličtina hrou, nebo se zapojit do volné herny. 
Pravidelně se také scházela svépomocná skupina 
rodičů s malými dětmi, která zahrnovala i odborně 
vedené tematické srazy.

Aktivity pro dospělé

Dospělým jsme i letos nabídli pestrou paletu pro-
gramů zaměřených na vzdělávání, seberozvoj i od-
počinek. Probíhaly pravidelné pilates lekce, knižní 
klub, výtvarné dílny a opět jsme otevřeli kurz Účet-
nictví? Hračka!. V oblasti rukodělných a tvořivých 
aktivit jsme se zaměřili na praktické dovednosti – 
proběhly kurzy Jak uvázat kytici?, Začínáme s ple-
tením, Malby akvarelovými barvami a Mezigene-
rační nenásilná komunikace. Dále jsme uspořádali 
cyklus Manželských večerů s odbornými přednáš-
kami a vždy příjemnou večerní atmosférou. Usku-
tečnilo se i několik tematických sobot, například 
Kurz první pomoci nebo edukativní blok Skvěle 

v těle, zaměřený na zdraví a výživu dětí a mláde-
že. Tradičně jsme nezapomněli ani na Kafíčko pro 
osamělé – prostor pro sdílení, poslech a setkání. 
Novinkou byly představení Listování!, interaktivní 
četba knihy herci.
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Letní táboření Kolpingovy rodiny – Jediové

Letní tábor v Meziříčku se v roce 2024 proměnil v 
galaktické dobrodružství, které si budou děti pa-
matovat ještě dlouho. Téma Jediové přeneslo naše 
malé rytíře do světa, kde bylo třeba ovládnout ne-
jen světelný meč, ale především vlastní mysl, tělo a 
slova. Po příjezdu do Meziříčka na děti čekaly první 
zkoušky – každý rytíř Jedi musel prokázat rovnová-
hu sil i schopnost spolupráce.
Hned první den si děti vyrobily vlastní světelné 
meče, rozdělily se do týmů a vydaly se na cestu na-
příč galaxií. Čekaly je zkoušky odvahy, smyslu pro 
humor i obětavosti. V programu nechyběly tradiční 
táborové hry – například upravená verze oblíbené 
„Latrýny“, která tentokrát simulovala nákazu růz-
nými druhy „galaktických průjmů“, ani nečekané 
výzvy jako ochutnávka lektvarů, připravených tá-
borovou „zdravuškou“ – u nichž se vedoucí zapotili 
a děti výborně bavily.
Každou noc naši rytíři vstupovali do intergalaktic-
kého portálu, který je přenesl na novou planetu – a 
s ní na nové mise, výzvy a poznání. V polovině tábo-
ra se vydali na výlet do ZOO Jihlava, kde si oddechli 
mezi pozemskými zvířaty. Vyvrcholením vesmírné 
výpravy byla bitva se silami temné strany, během 
které děti musely v lese objevit prastaré Jedijské 
runy, postavit z nich silový kruh a pomocí společné-
ho pokřiku zastavit šíření Sithské energie.
Tábor zakončil poslední slavnostní večer s táboro-
vým ohněm a diskotékou pod hvězdami. Celý tá-

bor nesl silné hodnotové poselství – o přátelství, 
věrnosti, statečnosti i vnitřní rovnováze. Děti si od-
nesly nejen nezapomenutelné zážitky, ale i hlubší 
poznání o sobě samých a druhých. Táboru se zú-
častnilo celkem 30 dětí a dohromady nás bylo 42 
jediů. Letos to byl skutečně výjimečný zážitek a už 
teď se těšíme na příští léto.
Už teď se těšíme na další rok – tentokrát nás čeká 
výprava do minulosti!

Letní táboření Kolpingovy rodiny – Jediové 2024
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Zájezd do Itálie – Bolzano, Merano a Brixen

Ve spolupráci s Kolpingovým dílem ČR jsme se v 
září vydali na inspirativní zahraniční zájezd do se-
verní Itálie. Navštívili jsme města Bolzano, Merano 
a Brixen, kde jsme se seznámili s aktivitami tam-
ních Kolpingových rodin a čerpali inspiraci pro naši 
další činnost. Setkání byla plná sdílení, kulturní vý-
měny i duchovní hloubky.

Letní táboření Kolpingovy rodiny – Jediové 2024 Zájezd do Itálie – Bolzano, Merano a Brixen 2024

Letní táboření Kolpingovy rodiny – Jediové 2024
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Krumlovský Food Festival 

V říjnu jsme již počtvrté uspořádali Krumlovský 
Food Festival, který se stal skutečnou oslavou 
chutí, hudby a komunitního setkávání. 5. října se 
Moravský Krumlov rozezněl tóny živé hudby a roz-
voněl vůněmi z celého světa. Návštěvníci si mohli 
pochutnat na pokrmech připravených z lokálních 
surovin – od tradičních českých specialit až po exo-
tické sushi nebo poctivé hamburgery, přičemž 
všechny dobroty nabízeli místní dodavatelé a vý-
robci.
Hudební program potěšil široké publikum – na pó-
diu se vystřídaly místní kapely jako Hrad 92, Ira-
non, CMAS Znojmo, Minerálky, Stolen Heart, 
Vlivem a Dywan. Festival tak nabídl nejen gastro-
nomické zážitky, ale i prostor pro setkání generací, 
sousedů a přátel. Atmosféra byla přátelská, živá 
a plná dobré nálady. Krumlovský Food Festival se 
právem stává jednou z nejvýraznějších akcí roku. 
Už teď se těšíme na další ročník!

Poprvé se na Foodfestivalu a na Pohádkových Vá-
nocích prezentoval sociální podnik RoKytka vlastní-
mi produkty – dekoracemi a dobrotami. Tyto akce 
byly nejen možností propagace, ale také potvrze-
ním smysluplnosti našeho sociálního podnikání.

Krumlovský Food Festival (plakát) 2024

Krumlovský Food Festival 2024
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Komunitní akce

V roce 2024 jsme pokračovali v pořádání tradičních 
komunitních událostí: Den Země ve spolupráci s 
lesním klubem Duběnka, Víkend otevřených za-
hrad, Sederová večeře, nebo jarní úklidová akce 
Ukliďme Moravský Krumlov. Novinkou byl Piknik 
ke dni matek na náměstí v Moravském Krumlo-
vě 12.5. 2024. Pokračoval také Food festival - Za-
žij region, ochutnej region, který jsme uspořádali 
ve spolupráci s dalšími partnery a na kterém jsme 
nabídli mimo jiné i bramborové placky s máslem a 
švestkovými povidly.

Charitativní aktivity a aktivity pro seniory

V roce 2024 jsme se opět zapojili do projektu Kra-
bice od bot a připravili sběrné místo pro dárky dě-
tem v nouzi. Pro seniory pokračovala pravidelná 
Setkání u kávy, Zdravotní cvičení 55+ a další tvořivé 
i vzdělávací programy. Novinkou bylo zapojení do 
Virtuální univerzity třetího věku, čímž jsme rozšířili 
možnosti aktivního stáří v našem městě. Velký pří-
nos měly i mezigenerační dílny, při kterých se se-
tkávali senioři s dětmi a vnoučaty.

Krabice od bot 2024
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22.4. 2024  – Den Země ve spolupráci s les-
ním klubem Duběnka
12.5. 2024 – Piknik ke dni matek na náměstí 
v Moravském Krumlově
9. 6. 2024 – Otevření sociálního podniku Ro-
Kytka: slavnostní zahájení s koncertem Pavla 
Helana a mší celebrovanou kardinálem Dukou 
Léto 2024 – Velká rekonstrukce a rozšíření 
klubovny (přesné datum neuveřejněno, čer-
venec–srpen).
Září 2024 – Dětský zájezd s Kolpingovým dí-
lem ČR do Bolzana, Merana a Brixenu (přes-
né datum neuvedeno).
Září 2024 – Začátek brigád v zámeckém za-
hradnictví – zahájení pravidelné péče o za-
hradu a chov zvířat (králíci, ovečky, koza).
Léto 2024 – Letní tábor „Jediové“ – čtrnác-
tidenní tábor s bohatým programem (přesný 
termín neuveden).
23. 9. 2024 – Projekt „Darujeme kroužky dě-
tem!“ – zahájení v rámci spolupráce s MŠMT 
1. 9. 2024 – Start nového školního roku 
& nabídka kroužků pro dospělé (pilates, 
němčina, výtvarka aj.) 
Podzim 2024 – Účast na jarních i podzimních 
trzích + festival „Zažij region, ochutnej regi-
on“ (přesné datum neuvedeno).
Předvánoční čas 2024 – Stánek RoKytky na 
Krumlovském Food Festivalu i Pohádkových 
Vánocích; velký zájem o dekorace.

Charitativní sbírka „Krabice od bot” – tra-
diční sběrový projekt (termíny listopad/prosi-
nec 2024).

Opakované a pravidelné aktivity

Po celý rok 2024 – Volnočasové kroužky pro 
děti (němčina, ruční práce, cyklokroužek, Di-
vizna, Knihonauti, SLAYYYneme).
Celoroční aktivity pro předškoláky s rodi-
či – Tvoření, Hudbohrátky, Hrajeme si všemi 
smysly, Angličtina hrou, Volná herna, Svépo-
mocná skupina rodičů s tematikou (MD/RD).
Pro dospělé – Pilates (od 1. 9.), Knižní klub, vý-
tvarné dílny, rukodělné a tematické worksho-
py (pletení, akvarely, kytice), manželské ve-
čery, cykly odborných besed a tématických 
sobot.
Pro pečující osoby – pravidelná podpůrná 
skupina (celkem 40 setkání ročně), aromate-
rapie, Sebepéče pro pečující; tematická se-
tkání (spánek, kojení aj.).
Pro seniory – Zdravotní cvičení 55+, mezige-
nerační dílny, Virtuální univerzita 3. věku (od 
1. 1. 2025 vlastně).
Coworking na hradbách – SDílna provozová-
na 1318 hodin; podpůrné skupiny, workshopy, 
manželské večery, time-management – data 
dle plánu v předchozích souhrnech.

Přehled aktivit v roce 2024
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V roce 2024 jsme navázali na předchozí úspěšnou 
realizaci projektu Coworking na hradbách, jehož 
cílem nadále zůstává podpora rodin, tzv. sendvičo-
vé generace a osob pečujících o své blízké. Vznikl 
a dále se rozvíjel přívětivý prostor, ve kterém se 
lidé mohou potkávat, sdílet své zkušenosti, vzdě-
lávat se, pracovat i odpočívat. Projekt vycházel z 
konkrétních potřeb, které jsme průběžně mapovali 
prostřednictvím osobních rozhovorů, a zaměřoval 
se na čtyři hlavní oblasti: posílení mezilidských 
vztahů, rozvoj rodičovských kompetencí, slaďo-
vání pracovního a rodinného života a podpora 
klientů ze sendvičové generace.
Pravidelně se scházela svépomocná skupina rodi-

čů na mateřské/rodičovské dovolené, která se v 
roce 2024 konala 40krát a byla doplněna o tema-
tické srazy i odborné přednášky – např. o spánku 
kojenců, přípravě na sourozence nebo laskavém 
odstavu. Témata vždy vycházela z aktuálních po-
třeb skupiny. Dále jsme uspořádali dvě tematic-
ké besedy zaměřené na první pomoc a propojení 
výživy s emoční pohodou dětí. Velký zájem jsme 
zaznamenali i o sérii Manželských večerů, které 
nabídly prostor k hlubší reflexi vztahů a vzájemné 
komunikace. Na podzim proběhly také dva prak-
tické workshopy na téma time-managementu ve 
velkých rodinách.
Projekt zahrnoval rovněž celoroční provoz sdílené-
ho prostoru SDílna, který byl k dispozici pro jednot-
livce ke studiu, práci či návratu do zaměstnání po 
rodičovské. Byl využíván širokou cílovou skupinou, 
včetně mladých dospělých i seniorů, a poskytoval 
zázemí s tiskárnou, připojením i podporou. Celkový 
rozsah provozu SDílny činil 1318 hodin ročně.
Zpětná vazba účastníků i analýza prezenčních listin 
ukazuje, že projekt i v roce 2024 výrazně přispěl ke 
zvyšování kompetencí účastníků, posílení sebevě-
domí rodičů, zlepšení partnerských vztahů a pro-
pojení lidí napříč generacemi. Zásadním přínosem 
bylo také to, že díky podpoře z MPSV jsme mohli fi-
nancovat částečný úvazek klíčové pracovnice cen-
tra, která byla klientům k dispozici nejen při aktivi-
tách, ale i mimo ně – pro podporu, rozhovor nebo 
praktickou pomoc.

Piknik ke Dni maminek 2024

Projekt Coworking na hradbách 2024
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Počet podpořených osob
Aktivita Počet osob
Podpůrná skupina rodičů na MD/RD (40 setkání + 4 odborné přednášky) 11 osob (nepravidelná účast)
01/2024 – Vhodné reakce rodičů na základní potřeby dětí 6 účastnic
04/2024 – Spánek miminek 0–6 měsíců 6 účastnic
09/2024 – Kojení – Laskavý odstav 9 účastnic
10/2024 – Jak připravit dítě na příchod sourozence 8 účastnic
Kurz první pomoci (03/2024) 29 osob
Skvěle v těle (04/2024) 14 osob
Manželské večery – Kořeny a křídla 15 účastníků
Manželské večery – Řešení konfliktů 10 účastníků
Manželské večery – Síla odpuštění 10 účastníků
Time-management rodiny – Začátek školního roku (09/2024) 5 účastnic
Time-management rodiny – Předvánoční čas (11/2024) 9 účastníků
SDílna – chráněné pracovní prostředí 13 účastníků (různé věk. kat.)
Celkový počet evidovaných účastníků (unikátních) 116 osob

Aktivita Počet osob
Odhadovaný počet podpořených rodin (na základě vyhodnocení pre-
zenčních listin)

78 rodin
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Aktivita / Téma
Počet 
osob

Hodin 
celkem

0-18 let 18-26 let 26+ let

Podpůrná skupina rodičů – obecné srazy 11 110 – 1 10
Vhodné reakce na potřeby 6 3 – 1 5
Spánek miminek 0–6 měsíců 6 3 – 1 5
Kojení – laskavý odstav 9 3 – 1 8
Jak připravit dítě na sourozence? 8 3 – 1 7
Kurz první pomoci (nejen) pro maminky 29 3 3 8 18
Skvěle v těle 14 3 1 – 13
SDílna – sdílené kancelářské prostory 13 1318 2 3 8
Manželské večery 10 3 – – 15
Kořeny a křídla v manželství 10 3 – – 10
Řešení konfliktů 10 3 – – 10
Síla odpuštění 9 3 – – 10
Timemanagement velké rodiny I. 5 2 – – 5
Timemanagement velké rodiny II. 9 2 – – 9

Počet podpořených osob v roce 2024

Počet podpořených rodin: 78
Celkový počet dětí: 6
Celkový počet dospělých: 139
Počet aktivit: 13
Celkový počet hodin: 1459
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Rozjezd sociálního podniku RoKytka
Rok 2024 se nesmazatelně zapsal do historie naší 
organizace – v červnu jsme slavnostně otevřeli so-
ciální podnik Zámecké zahradnictví RoKytka, kte-
rý jsme s pečlivostí a nadšením připravovali celý 
předchozí rok. Otevírací slavnost, která proběhla 
9. června 2024, se stala skutečně výjimečnou udá-
lostí. Doprovodil ji koncert Pavla Helana a slavnost-
ní mše svatá celebrovaná kardinálem Dominikem 
Dukou, který svým požehnáním podpořil naše úsilí 
o důstojnou práci a sociální začlenění znevýhodně-
ných osob.
K 1. červenci 2024 jsme oficiálně zahájili činnost. 
Do našeho týmu nastoupili první zaměstnanci z 
cílových skupin – osoby se zdravotním znevýhod-
něním a neformálně pečující. Od prvních dnů jsme 
začali realizovat první zahradnické a úklidové za-
kázky, které tvoří jeden z hlavních pilířů našeho 
podnikání. Díky pečlivé přípravě a zkušenostem z 
předešlých let se podařilo rozjet provoz plynule a s 
důrazem na podporu pracovní integrace a osobní-
ho růstu našich zaměstnanců.
Zároveň jsme pokračovali v rozvoji areálu bývalého 
zámeckého zahradnictví, který se stal srdcem pod-
niku i komunitním prostorem. Vzniklo zde zázemí 
pro pěstování květin, bylinek a zeleniny, ale i pro 
drobný chov zvířat. Na podzim roku 2024 zde žilo 
osm králíků, tři ovečky a jedna koza, kteří se rych-
le stali oblíbenci návštěvníků i pracovníků. Místo 
slouží nejen k práci, ale i k odpočinku, vzdělávání 
a setkávání.
Současně jsme rozšířili nabídku o výrobu sezónních 

dekorací a potravinářských produktů. V předvánoč-
ním období jsme zaznamenali mimořádný zájem o 
naše ručně vyráběné dekorace, které jsme prezen-
tovali na Krumlovském Food Festivalu i Pohádko-
vých Vánocích. Tyto aktivity nám umožnily podpo-
řit zaměstnance při získávání nových dovedností, 
přiblížit naši práci veřejnosti a přinést podnikání i 
do oblasti lokální řemeslné výroby.
Vše, co jsme si v roce 2023 v rámci příprav vytyčili 
jako cíl, se začalo v roce 2024 skutečně naplňovat. 
RoKytka se stala živým organismem – místem, kde 
se pracuje, roste, tvoří, pomáhá i spojuje. Důleži-
tým pilířem zůstává psychosociální podpora za-
městnanců, individuální rozvoj, týmová spolupráce 
a důraz na osobní přístup. Sociální podnik tak není 
jen pracovním prostředím, ale také prostorem na-
děje, přijetí a nových začátků.
Provoz Sociálního podniku RoKytka byl v roce 2024 
podpořen z prostředků Evropského sociálního fon-
du (ESF) z operačního programu Zaměstnanost+. 
Název a číslo projektu je Sociální podnik Zámecké 
zahradnictví RoKytka v Moravském Krumlově: 
CZ.03.02.01/00/22_024/0003898.
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Otevíračka Sociálního podniku RoKytka 9.6.

V neděli 9. června 2024 jsme slavnostně otevře-
li sociální podnik Zámecké zahradnictví RoKytka. 
Otevírací událost se nesla v duchu radosti, naděje 
a nových začátků. Celý den doprovázel bohatý pro-
gram, jehož vyvrcholením byl koncert Pavla Hela-
na. Vrcholem slavnosti byla mše svatá, kterou ce-
lebroval kardinál Dominik Duka. Společně s přáteli, 
podporovateli a širokou veřejností jsme tak symbo-
licky zahájili novou etapu naší práce – spojení pod-
nikání, sociální podpory a komunitního života. 

Otevíračka Sociálního podniku RoKytka 2024

Otevíračka Sociálního podniku RoKytka 2024

Otevíračka Sociálního podniku RoKytka 2024
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Financování
Nejvýznamnějším zdrojem financí pro rok 2024 
bylo zapojení do národního dotačního titulu Rodi-
na 2024 (MPSV), v rámci kterého byla z prostředků 
pokryta část nájmu, hrubá mzda vedoucí centra a 
provozní zázemí. Dále jsme byli podpořeni z Jiho-
moravského kraje, Města Moravský Krumlov a Kol-
pingova díla ČR. Výrazně oproti předchozím letům 
narostla také podpora od místní komunity v podobě 
darů ať už firemních nebo soukromých dárců. Pro-
voz Sociálního podniku RoKytka byl v tomto období 
podpořen z prostředků Evropského sociálního fon-

du (ESF) z operačního programu Zaměstnanost+. 
Číslo projektu je CZ.03.02.01/00/22_024/0003898. 
V roce 2023 hospodařil spolek KRMK se ztrátou 
425.620,- Kč. Ztráta byla způsobena zvýšenými ná-
klady spojenými s rozjezdem sociálního podniku a 
byla pokryta dlouhodobou bezúročnou půjčkou od 
sekretáře (Drahomíry Nečasové) 500.000,- Kč.  Cel-
kové výnosy byly 2.018.003,- Kč a celkové náklady 
činily 2.443.623,- Kč. Následující tabulky nabídnou 
přehled dotací a darů. 

Donátor Účel Částka
MPSV – ESF – OPZ+ Sociální podnik RoKytka 589.903 Kč
MPSV Program Rodina 2024 195.750 Kč
Jihomoravský kraj Prorodinné aktivity 50.000 Kč
Kolpingovo dílo ČR Celoroční aktivity pro děti a mládež + letní tábor 89.500 Kč
Jihomoravský kraj Podpora pečujících osob 50.000 Kč
Město Moravský Krumlov Food Festival 45.000 Kč
Město Moravský Krumlov Sportovní vybavení 15.000 Kč
Dotace celkem 1.035.153 Kč

Dotace
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Dárce Účel Částka
Anonymní firemní dárce Provoz spolku 26.000 Kč 
Ing. Milan Macan Provoz spolku 30.000 Kč
Anonymní soukromý dárce Provoz spolku 10.000 Kč
Ostatní drobné dary Provoz spolku 14.000 Kč
GAST-PROFIT Food festival 3.000 Kč
Drobné soukromé dary Želvárium 4.699 Kč
Sbírka Donio s.r.o Zámecké zahradnictví 17.100 Kč
Dary celkem 104.799 Kč

Dary

Odkazy
https://www.kolpingmk.cz/
https://www.facebook.com/kolpingMK 


